



Wołomin, dnia 12 marca 2020 roku

Wydział Gospodarki Komunalnej
Urząd Miejski w Wołominie
UL. OGRODOWA 4, 05 – 200 WOŁOMIN
TEL. 22 763 30 92 FAX. 22 763 30 66

ZP.21.2020

Dotyczy: postępowania na wykonanie modernizacji przejść dla pieszych na drogach gminnych w ramach projektu Wołomińskiego Budżetu Obywatelskiego na rok 2020 pn. „Bezpieczeństwo to podstawa – bezpieczne przejścia dla pieszych”

Wydział Gospodarki Komunalnej Urzędu Miejskiego w Wołominie, poniżej przedstawia pytania i odpowiedzi związane z prowadzonym powyżej postępowaniem na wykonanie modernizacji przejść dla pieszych na drogach gminnych w ramach budżetu obywatelskiego na rok 2020 pn. „Bezpieczeństwo to podstawa – bezpieczne przejścia dla pieszych”:

1) Pytanie: Kto jest Zarządcą dróg na których mają być wykonane przejścia ?

Odpowiedź: Drogi na których planowane są przejścia dla pieszych są drogami gminnymi;

2) Pytanie: Czy doświetlenie przejść ma być montowane na wysięgniku sięgającym osi drogi ?

Odpowiedź: Doświetlenie przejść dla pieszych powinno być zrealizowane na 2 słupach z wysięgnikami zapewniającymi optymalne doświetlenie przejścia oraz strefy oczekiwania na chodniku;

3) Pytanie: Z jakiej sieci mają być zasilane znaki ?

Odpowiedź: Zasilanie odbywać się będzie z sieci oświetlenia drogowego, zaś Wykonawca ma obowiązek uzgodnić sposób przyłączenia z konserwatorem sieci oświetlenia drogowego;

4) Pytanie: Jaką długość gwarancji należy założyć do przygotowania oferty ?

Odpowiedź: Okres gwarancji do przedmiotowej oferty powinien trwać 24 miesiące.

Z poważaniem, **NACZELNIK WYDZIAŁU**
Gospodarki Komunalnej

Piotr Mystkowski

Urząd Miejski w Wołominie ul. Ogrodowa 4, 05-200 Wołomin.

tel. (22) 763 30 00, fax. (22) 763 30 66, www.wolomin.org, e-mail: um@wolomin.org, NIP: 125-13-33-722, REGON: 013269640